Blaser-Waffen System Blaser R8 - Intuition, schwarz, Holzkl. 4

Hersteller: Blaser

Modell: System Blaser R8

Kaliber: Sonstige **Zustand:** neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Blaser R8 Intuiton System
Neue Blaser R8 Schaft mit System = Büchse ohne Lauf und Verschluss
Holzklasse 4
schwarzer Systemkasten
Optimierter Monte-Carlo-Schaft 350mm Länge
Extra weiche BLASER Comfort Schaftkappe
Ergonomisch angepaßter Pistolengriff für Frauenhände
Rechtsausführung
Der Schaft wird ohne Riemenbügelösen ausgeliefert.

Sonstiges:

Blaser R8 Intuiton System
Neue Blaser R8 Schaft mit System = Büchse ohne Lauf und Verschluss
Holzklasse 4
schwarzer Systemkasten
Optimierter Monte-Carlo-Schaft 350mm Länge
Extra weiche BLASER Comfort Schaftkappe
Ergonomisch angepaßter Pistolengriff für Frauenhände
Rechtsausführung
Der Schaft wird ohne Riemenbügelösen ausgeliefert.

Artikelnr.: 293900_RR081483
4.019,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Georg Knappworst GmbH & Co.

Waffenfachgeschäft

Fallersleber Straße 12/13 38100 Braunschweig Niedersachsen

Telefon:

05 31 / 45 18 2

Fax:

05 31 / 13 40 4

E-Mail:

info@knappworst.com

Webseite:

www.knappworst.com